

平成 29 年 8 月 21 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ク ア ラ イ ン 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 大 垣 内 剛 (コード番号:6173 東証マザーズ) 問合せ先 取 締 役 管 理本 部 長 小 林 寿 之 (TEL.03-6758-5588)

(訂正)「アクアクララ株式会社との業務提携に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年8月18日に公表いたしました「アクアクララ株式会社との業務提携に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

当社は、本日開催の取締役会決議により、アクアクララ株式会社(本社:東京都港区、代表 取締役社長:赤津裕次郎、以下「アクアクララ」という。)との間で、<u>宅配水事業</u>における業務 提携に関して、業務委託契約を締結することを決定しましたので、お知らせいたします。

(訂正後)

当社は、本日開催の取締役会決議により、アクアクララ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:赤津裕次郎、以下「アクアクララ」という。)との間で、<u>浄水器販売業務</u>における業務提携に関して、業務委託契約を締結することを決定しましたので、お知らせいたします。

1. 業務提携の理由

(訂正前)

アクアクララは、全国各地のお客様に環境に配慮した安全で安心なおいしいお水を届ける 宅配水事業を行っております。

当社グループは、全国 47 都道府県の一般家庭で起こる急な水まわり(トイレ・キッチン・バスルーム・お庭)・店舗等で起きる水漏れ、つまり、製品の故障、不具合等のトラブルや水まわり商品の販売・取付、その他修繕工事等の水まわり緊急修理サービス事業を中心に、ペ

ットボトルのラベルにオリジナルデザインを施したPB商品や長期保存水を取り扱うミネラルウォーター販売並びにリフォーム紹介事業を行っております。

今回の業務提携により当社は、アクアクララが提供する<u>宅配水事業</u>における設置等業務を 請負います。

(訂正後)

アクアクララは、全国各地のお客様に環境に配慮した安全で安心なおいしいお水を届ける 宅配水事業を行っております。

当社グループは、全国 47 都道府県の一般家庭で起こる急な水まわり(トイレ・キッチン・バスルーム・お庭)・店舗等で起きる水漏れ、つまり、製品の故障、不具合等のトラブルや水まわり商品の販売・取付、その他修繕工事等の水まわり緊急修理サービス事業を中心に、ペットボトルのラベルにオリジナルデザインを施した PB商品や長期保存水を取り扱うミネラルウォーター販売並びにリフォーム紹介事業を行っております。

今回の業務提携により当社は、アクアクララが提供する<u>浄水器販売業務</u>における設置等業務を請負います。

2. 業務提携の内容

(訂正前)

現時点で想定している業務提携の内容は、アクアクララのお客さまに対する<u>宅配水事業</u>に 係わる業務を当社が請負うことを想定しており、具体的な条件、推進方法につきましては、 今後協議を行う予定です。

(訂正後)

現時点で想定している業務提携の内容は、アクアクララのお客さまに対する<u>浄水器販売業</u> <u>務</u>に係わる業務を当社が請負うことを想定しており、具体的な条件、推進方法につきまして は、今後協議を行う予定です。

以上